

ВЕРНУЛИСЬ ПОБЕДИТЕЛЯМИ

В мае в Томске прошел фестиваль Оборонно-спортивных клубов Томской области. В нем принимали участие 11 клубов области: из Томска, Северска, Стрежевого, Колпашева, из сел Парбига, Первомайского, Молчанова, Пудовки и наш асиновский клуб «Десант».

В программу фестиваля входили практические соревнования и теоретические конкурсы. График был настолько сжат, что курсантам не оставалось времени на отдых. Каждая команда выставила 5 участников, защищающих честь своего клуба. В программу соревнований входили: стрельба из малокалиберной винтовки ТОЗ-8; стрелковый поединок из пневмовинтовок; разборка и сборка автомата Калашникова, а также снаряжение магазина; воздушно-десантная подготовка (укладка парашюта на время); силовая подготовка; полиатлон (бег на 60 м, на 1000 м, подтягивание); военизированная эстафета с 10-ю элементами сложности; теоретический конкурс на знание истории ВОВ; медицинская подготовка.

Открытие фестиваля проходило в Томске, в Лагерном саду. Торжественный вынос знамени Ассоциации оборонно-спортивных клубов и напутственные сло-

ва ветеранов ВОВ. Возложение цветов к памятнику погибших воинов надолго запомнятся участникам соревнований.

Курсанты ВСК «Десант» показали высокий уровень подготовки, полученный на занятиях. Нашу команду представляли Андрей Мячин, Эктиандр Салтанов, Александр Столбов, Сергей Сафонов, Сергей Панов.

Э. Салтанов и А. Мячин наи-

лучшим образом проявили себя в соревнованиях по воздушно-десантной подготовке (укладка парашюта Д-5) и заняли первое место. Сергей Панов отличился в соревнованиях по силовой подготовке, где показал лучший результат среди курсантов Томской области, а также занял первое место по разборке и сборке автомата. Александр Столбов отлично проявил себя в меди-

цинской подготовке, ответил на все вопросы правильно за минимальное время. В конкурсе по строевой подготовке клуб «Десант» занял третье место. При подведении общих итогов соревнований ВСК «Десант» занял первое место при суммарном количестве очков в каждом виде соревнований.

Закрытие фестиваля проходило на Мемориале памяти воинов, погибших в локальных войнах, где каждый клуб посадил аллею саженцев. После чего курсантам был вручен ценный

подарок - инвентарь для военно-прикладных занятий.

Инструкторский состав и курсанты клуба выражают огромную признательность администрации города в лице председателя комитета по молодежной политике Сергея Ефименко за материальную поддержку в организации поездки на фестиваль, а также особую благодарность частному предпринимателю Юрию Геннадьевичу Маскайкину за оказанную помощь в организации транспорта.

Светлана ХОХЛОВА.

